

2016年10月 丙申年九月初十 星期一 今日8版





我市百岁老人连续三年居金华首位 市领导为全市52名百岁寿星送上节日祝福

记者 张赤奎 陈晓苏 俞夏冰

本报讯 秋风送爽、丹桂飘香 ,又 是一年重阳到。8日至9日,徐华水、 金政、范晓东等市各套班子领导、法检 两长 分别走访慰问全市百岁老人, 为他们送去市委、市政府的关怀和节 日的祝福,并为今年刚满100岁的老人 送上 百岁寿星 牌匾。目前,全市共 有52名百岁老人,绝对数连续三年居 金华第一。

近年来,我市坚持绿色发展理念, 以街角小品建设为抓手 持续打好 五 水共治 三改一拆 三治四化 四边 三化 创国卫 等环境综合整治组合 拳 城乡环境面貌焕然一新 人居环境 和生活质量大幅提升。

吴彩华老人今年刚满100岁 是解 放街的拆迁户,去年随儿子迁居东虹 花苑。恭喜你步入百岁寿星行列。市 委书记徐华水走进吴彩华老人家中, 代表市委、市政府向老人表示慰问,并 为老人送上 百岁寿星 牌匾。徐华水 叮嘱家属照顾好老人的饮食起居,并

祝老人健康长寿、幸福安康。

徐华水来到位于西城街道永拖路 的俞爱琴老人家中时,老人正在睡 觉。不要打搅老人休息。看到家属准 备将老人叫醒时,徐华水连忙制止,并 详细询问老人的健康状况,并希望家 属悉心照料,让老人安享晚年。

阿婆 ,还记得我吗?来到西城街 道上宅口村的胡朱桃老人家中,徐华 水嘘寒问暖,详细了解老人的生活状 况。这已是徐华水连续三年在重阳节 前夕看望胡朱桃老人了。尽管年事已 高 ,但胡朱桃老人对前来慰问的人员 仍有印象 并连称 谢谢。

家家有老人 人人都会老。家有 一老,如有一宝。看到老人们在家人 的照顾下过着幸福的晚年生活,徐华 水高兴地说,尊老敬老是中华民族的 优良传统 希望全社会都来关心老人、 爱护老人、敬重老人,大力弘扬传统美 德 形成尊老敬老的良好社会氛围 ,让 全体老人共同享受 两美 永康建设成 果。他还向全市老人送上节日的祝 福,祝愿所有老人健康长寿、快乐生

家住西津社区的蒋招汉老人今年 刚满 100岁, 生活基本自理, 听说有人 要来看望自己,激动得连午睡都不睡 了,就等在家门口。市长金政一走进 老人家中,就给老人送上 百岁寿星 的牌匾和慰问品,还详细询问老人生 活情况。

老人家,你对我们有什么要求 吗?金政给老人送去节日祝福的同 时,还请老人给市委、市政府的工作提 提要求。没要求,没要求,我就是对自 己有要求,现在政府好、政策好,我就 想身体健康 再多享受几年。

金政一行还慰问了江南街道南山 村的芦春香老人。老人也是新加入 百岁寿星 行列 身体硬朗 喜欢在村

现在生活条件越来越好 ,生活环 境也逐步改善 希望有越来越多的老人 享受美好生活。金政说,从百岁老人身 上不难发现 除了身体健康 家庭和睦、 子女孝顺也是老人长寿的秘诀 希望全 社会都能向百岁老人家庭学习 崇尚尊

老爱老敬老,平日里多关心老人、照顾 老人,不仅要在物质上保障基本需求 更要在精神上给予贴心关怀。

市委副书记范晓东一行来到东城 街道看望慰问百岁老人应章月和胡玉 凤 ,并送去慰问金跟礼物 ,祝老人过个 开心快乐的重阳节。

应章月老人今年102岁,精神十 足。祝您身体健康,平安喜乐。范晓 东亲切与老人握手,并嘱咐家属要悉

胡玉凤老人今年满百岁,身体硬 朗。她从范晓东手里接过 百岁寿星 的牌匾,连声道谢。据家属介绍,老人 每天都坚持走路锻炼。范晓东要求街 道、社区多关心老人,及时帮助解决生 活中的问题。民政部门要及时落实相 关补贴政策,让他们过个幸福安康的





金台铁路永康段征迁全面启动

金政要求将坝目建设作为事业全刀以赴推进

记者 张赤奎

本报讯 全市上下要将金台铁路 建设作为一份事业 ,全力以赴确保完 成年度征迁任务。9日 ,市长金政在金 台铁路永康段征迁工作动员会上发出 动员令 标志着金台铁路永康段项目 全面正式启动。金台铁路有限责任公 司董事长周霖、总经理王树华,以及我 市领导陈美蓉、俞福才、陈剑云参加动 员会。

金台铁路是国家和我省铁路 八

八计划 规划建设的重大铁路项目 ,是 以我省为主实施的第一条电气化铁 路, 也是首条以我市为起点的铁路, 全 长 226.12 公里 ,总投资 160.6 亿元 ,设 计时速为160公里,预计于2019年开 通运营。其中永康段线位总长41.6公 里,正线长22.56公里,沿途经过5个 镇街区45个行政村,工程涉及总用地 面积1919.5亩,拆迁房屋红线内建筑 面积约11万平方米。目前,我市已制 定出台《金台铁路永康段工程征迁政 策处理实施办法》,金台铁路永康段各 项前期工作进展顺利。

项目来之不易 机遇难得。金政 说,近年来我市道路建设投入逐步增 加,东永高速、新金温铁路等一批重大 交通工程相继完工通车,但总体看来 交通条件还不是十分完善 ,成为制约 我市经济社会发展的主要瓶颈之一。 全市上下要统一思想,充分认识金台 铁路建设的重大意义,切实把思想和 行动统一到市委、市政府的决策部署 上来,积极参与、支持、配合工程建设, 确保全面完成征迁任务。(下转2版)

方岩庙会开锣

9日 2016年方岩庙会暨民俗 文化旅游节热闹开场,活动既包 含打罗汉大赛,还有非遗精品节 目展示、农村文化培训成果展演、 传统美食展等内容(详见2版)。

记者 杨成栋 摄



一届中国(温州)

橡胶・紧固件弾簧 **3** 0577-88135151



亲子·托管

开始招生啦!

何老师: [350679566] (54566])

阴到多云

偏东风 2~3级

最高温度 22℃~23℃

森林 火险

市森林消防指挥部提醒, 级 林区注意控制野外用火



最低温度 17℃-18℃

更多信息请关注 永康气象 微信号